

政闻速递

11日晚,市委书记毛万春主持召开市委常委会,研究了《2011年度“六加一攻坚战”考评奖惩方案》及其他工作。毛万春强调,要按照“持续、提升”的要求,全力打好“六加一攻坚战”,圆满完成今年我市经济社会发展确定的各项目标任务。市委常委会组成人员等参加会议。

昨日上午,市委副书记、代市长李柳身到孟津县、西工区实地调研了引黄入洛工程建设情况,并看望慰问工程建设人员。该工程去年4月开工,截至本月10日已完成竖(斜)井进尺1410米,主隧洞进尺3700米。市委常委田金钢一同调研。

昨日上午,西工区瞿家屯城中村改造安置房项目奠基。

瞿家屯城中村改造项目涉及1128户村(居)民3490名,征迁面积约56万平方米。该项目地块内将配建小学和幼儿园各一所,规划建设商业面积约8万平方米,沿九都路规划建设2栋商务办公楼。

全国人大教科文卫委员会副主任委员刘永治,郑州市委常委、郑州警备区政委刘贵新,驻洛某部政委刘法峰,市领导黄晓健、陈凤辉、黄元元、谭建忠、魏险峰出席奠基仪式。

为进一步深化全市殡葬改革,保护有限的土地资源,我市自11月21日起开展全市墓地复耕还田工作。昨日,市政府召开会议,就做好该项工作进行再部署。

市委常委、副市长史秉锐出席会议。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

司驾人员出英雄 亦为洛城增荣光

我市荣获“全国十大见义勇为英雄司机评选活动”城市奖

记者 武逸民 通讯员 马少龙

本报讯 昨日,记者从河南省见义勇为基金会洛阳分会获悉,在第八届“昆仑奖”全国十大见义勇为英雄司机大会上,我市被中华见义勇为基金会授予“全国十大见义勇为英雄司机评选活动”城市奖。

据了解,本届评选于今年5月28日启动,经过事迹征集、投票评选、选票统计等几个阶段,票选出章利军等10人为全国十大见义勇为英雄司机,此外,评委还投票选出20个城市奖及10个组织奖。

自2008年4月我市成立河南省见义勇为基金会洛阳分会以来,我市各级政府共表彰见义勇为集体6个,见义勇为先进个人58人,先后对79名申请见义勇为人员的事迹进行了认定。此外,我市累计拿出15余万元,对生活困难的见义勇为人员家庭及时予以救助。

据悉,由中华见义勇为基金会、中国石油天然气集团公司共同主办的“昆仑奖”全国十大见义勇为英雄司机评选活动始于2004年,目前已成为司驾群体中最有影响力的公益评选活动。

红火大干四十天 洛城换颜迎新春

记者 谢磊 通讯员 康留国

本报讯 再过月余,我们将迎来一年一度的新春佳节。为了让市民在佳节期间享有更加整洁、有序的生活环境,按照相关部署,即日起,我市将启动“大干四十天,使洛

阳更干净、更有序”集中行动。据市创建办相关负责人介绍,此次集中行动共涉及23项内容,详情请见下表。

该负责人表示,本次集中行动覆盖面较广,目的是为了进一步提升城市管理水平,做好城市美化、

亮化工作,向全市人民和中外游客展示一个环境优美、畅通有序、文明和谐的城市形象,让群众更满意,生活更美好。

据了解,集中行动期间,市创建办将组织多个检查组,对各城市区存在的各类问题进行检查督导。对

检查中发现的问题,市创建办检查组将于当天通知有关责任单位进行整改。同时,为确保行动效果,市创建办还会组织市属新闻媒体对本次集中行动进行全程跟踪报道;存在问题经媒体曝光后,市创建办将视情节对有关责任人启动问责机制。

包含23项整治内容的列表，如道路清扫保洁、占道经营、市政设施破损等，并配有卡通龙吉祥物插图。

农民工工资支付专项检查即日起开始 如遇工资被拖欠,可拨打 63221615

记者 武逸民

本报讯 年终临近,为确保农民工春节前能按时足额拿到工资回家过年,市人力资源和社会保障局、市住房和城乡建

况专项检查行动,以严厉打击拖欠农民工工资行为,切实维护农民工合法权益。

据悉,此次专项检查至明年1月15日结束,重点检查对象为使用农民工的各类用人单位,特别是招用农民工较多的建筑施工、加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业以及个体工

商户等。检查内容主要包括用人单位支付工资情况、遵守最低工资规定情况、依法支付加班工资情况、用人单位与农民工签订劳动合同情况等。与此同时,对检查中发现的非法用工、限制人身自由、强迫劳动等严重违法行为,也将依法严查。

市人力资源和社会保障局相

关负责人表示,我市有关部门将进一步加大对拖欠农民工工资用人单位的处罚力度,对恶意拖欠、情节严重的,依法责令停业整顿、降低或取消资质,直至吊销营业执照。我市已设立24小时值班电话63221615,接受农民工举报、投诉,一经查实将及时进行处理。

“毒猪肉”和“请君入瓮”



市产权交易中心协办

石平

看了昨日关于嵩县一肉类加工厂制售有毒猪肉的报道,(详见

本报12日A01版)心情久久难以平复:为了增加猪肉重量,黑心的经营者竟向生猪注射用作人类平喘的药物。为了钱,他们竟将他人的身体健康视作儿戏!

有人说,这些人实在可恨,应该“以其人之道还治其人之身”。笔者突然想起武则天时期“请君入瓮”的故事。

武则天的两名大臣周兴和来俊臣,是当时有名的酷吏,成千上万的人冤死于他们手中。有一次,周兴被告谋反,负责审理此案的来俊臣,竟向周兴讨教审讯犯人的招

数。周建议用一个大瓮,四周堆满烧红的炭火,再把犯人放进去。来听了便照做,等炭火把大瓮烧得通红时,突然站起来宣布有人告周谋反,并请周钻进大瓮。周听了惊恐失色,俯首认罪。

火烤在自己身上,才知道真疼!“吊白块豆腐”、“增白剂面粉”、“毒大米”的字眼儿不时见诸报端。假如请黑心者吃自己“制作”的有毒有害食品,他们又会有何反应呢?他们一定“惊恐失色”,并大骂制作“毒食品者”为无良之徒。然而,在他们不顾别人死活地赚取昧心钱时,他

们是否想过,自己正是这条“毒链”的组成部分,在成为施害者的同时也承担着被害者的角色呢?

“请君入瓮”,是封建时代的严刑峻法,当然不足取。执法部门会按照国家相关法律,给黑心经营者以应有的惩罚。笔者今天讲出来,旨在劝诫那些不顾别人死活、依然在制售有毒有害食品的人,赶快停止不法行为吧!万一有一天,你或者你的亲人一不小心也吃了有毒有害食品,岂不是“效仿”当年的酷吏,搬起石头砸了自己的脚?

阿新酸牛奶

口感好的理由

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区。健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入制冷罐→保鲜车→车间储奶罐,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地地进行抽查、监督。